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A szakvélemény jogértelmezési kérdésekben tett kivonatolt megállapítása:  

 

Tekintettel arra, hogy a szakvélemény a megkereső kérése alapján nem nyilvános, az eljáró tanács a 

szakvélemény megállapításait, azok közzététele érdekében az alábbiakban foglalja össze:  

 

Az eljáró tanács az ügyben többségi véleményt fogadott el. 

  

Ha egy építész tervező rendelkezésére bocsát a megrendelő  egy korábban, más építész tervező által 

készített engedélyezési tervet, és a megrendelő azzal bízza meg az építész tervezőt, hogy készítsen új 

(módosított) koncepció tervet, akkor az engedélyezési terv és a koncepció terv közötti eltérések, azaz az 

új/módosított elemek egyenként történő szakértői vizsgálata alapján lehet csak megállapítani, hogy a 

koncepció terv mely elemei (részei) minősülnek új műnek (azonosítható műrésznek), az engedélyezési 

terv(mű) egyes elemei átdolgozásának, vagy többszörözésének, vagy pedig a szerzői jog által nem védett 

ötletnek, elgondolásnak.   

  

Ha a koncepció terv továbbtervezésére, azaz módosított engedélyezési terv elkészítésével  a megrendelő a 

koncepció terv készítőjétől különböző, az eredeti engedélyezési tervet készítő  személyt bízza meg, ez a 

személy szerzői jogi engedély nélkül használhatja fel az általa készített engedélyezési terv(mű) szerzői jog 

által védett részeit, értelemszerűen a szerzői jog által nem védett részeit (elemeit), a koncepció terv szerzői 

jogi védelem alatt nem álló elemeit (pl. ötlet, elgondolás),  míg  csak a koncepció terv szerzői jogosultjának 

engedélyével használhatja fel a koncepció terv szerzői jogi védelem alatt álló elemeit (részeit), tehát azokat 

a  részeket, elemeket, amelyek új műnek, vagy átdolgozásnak minősülnek.  

  

A módosított engedélyezési terv és a koncepció terv közötti eltérések, azaz az új/módosított elemek 

egyenként történő szakértői vizsgálata alapján lehet csak megállapítani, hogy a módosított engedélyezési 

terv mely elemei minősülnek új műnek (azonosítható műrésznek), a koncepció terv(mű) egyes elemei 

átdolgozásának, vagy többszörözésének, vagy pedig a szerzői jog által nem védett ötletnek, elgondolásnak.   

E vizsgálat eredménye alapján dönthető el az is, hogy a koncepció terv szerzőjének nevét fel kell-e tüntetni 

társtervezőként a módosított engedélyezési tervdokumentáción. A névfeltüntetés akkor kötelező, ha a 

módosított engedélyezési terv felhasználta (többszörözte, vagy átdolgozta) a koncepció terv szerzői jogi 

védelem alatt álló elemeit (részeit). 


